



河北省第三届冰雪运动会开幕式现场。 史晟全摄



河北省第三届冰雪运动会圆满举办 助推冰雪运动实现跨越式发展

12月28日,河北省第三届冰雪运动会在保定涞源落下帷幕。作为北京冬奥会举办地之一,我省深入贯彻习近平总书记关于冬奥筹办和冰雪运动发展的重要指示精神,在连续两年成功举办省冰雪运动会的基础上,今年第三届冰雪运动会持续提高赛事品质,扩大参与规模,推进冰雪运动下沉基层,在全省范围内举办社区冰雪运动会,广泛开展“冰雪大篷车”百城千乡万村巡回体验活动,深入推进冰雪运动进校园,举办各类冰雪赛事活动38000余场次。

通过分层办赛、逐级推进,全省各地和大中小学校第三届冰雪运动会火热开展。目前,省第三届冰雪运动会已完成11个分项1100余场次比赛。此外,我省今年还开展冰雪联赛1753场次,市、县两级第三届冰雪运动会已举办比赛5147场次。同时,聚焦群众“家门口”,以“3+X”设项,以“亲子运动”、趣味比赛为特点,在全省范围内举办社区冰雪运动会,实现了各个社区全覆盖,并打造公园、商场、企业门店冰雪运动体验区逾1万处;广泛开展“冰雪大篷车”百城千乡万村巡回体验活动,省、市、县体育部门组织动员社会各界装配“冰雪大篷车”700余辆,走遍所有乡镇,走进10900余个行政村。

河北省在实现全省县级以上冰雪运动会、室内滑冰馆、冰雪运动协会、冰雪联赛和冰雪运动进校园“五个全覆盖”的基础上,从参与人数、赛事品质、普及方式等方面不断提质增效,推动全省冰雪运动实现跨越式发展,成为河北人民的特色生活,在全省营造了喜迎冬奥、全民参与冰雪运动的浓厚氛围。



短道速滑。 杨忠陶摄

保定市涞源湖公园,现场进行雪地足球比赛。 史晟全摄



河北省第三届冰雪运动会开幕式现场。 省体育局供图



河北省第三届冰雪运动会雪地足球比赛。 许付磊摄

涞源县七山滑雪场。 史晟全摄